



Жительница Алексеевки осуждена за причинение смерти земляку, ее приятель – за укрывательство преступления

Собранные Алексеевским межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 33-летней жительнице Алексеевки Людмиле Остряковой и 41-летнему жителю Алексеевки Юрию Барышникову. Острякова признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью потерпевшего, повлекшее по неосторожности его смерть), Барышников в совершении преступления, предусмотренного ст.316 УК РФ (укрывательство преступлений). Следствием и судом установлено, что 7 февраля 2013 года ранее судимые Острякова и Барышников распивали спиртное со своим знакомым в заброшенном доме города Алексеевки. Знакомый стал оскорблять Острякову и ее умершую мать. Разозлившись, женщина взяла с пола деревянную ножку стула, несколько раз ударила ею обидчика, затем взяла ножницы и нанесла ими потерпевшему не менее 15 ударов. Потом продолжила избиение ногами. Находившийся в доме Барышников предпринял меры к сокрытию орудий преступления и одежды Остряковой, в которой она совершала преступление. Приговором суда Остряковой назначено наказание в виде 8,5 лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима, Барышникову в виде 8 месяцев лишения свободы в колонии строгого режима.

20 Сентября 2013

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/622945>